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No u/m HauMeHoBaHHe I0KA3aTEIH Ha /uer

1 ViMeeTcs TH B OPraHM3alii MeHIo? =

A) a, 111 BCEX  BO3PACTHBIX Ipynmn W PeKHMOB
(hYHKIIHOHHPOBaHUs Opralu3aIliu

b) ma, HO €3 y4yeTa BO3paCTHBIX TPYII

B) et

2 BrIBEIICHO JTH IIHKIHYHOE MEHIO I 03HAKOMIICHHUS POJUTEIEH
U neTei?

A) ma A

B) mer

3 BhIBEIIEHO IIH €XEIHEBHOE MEHIO B YI00HOM U1 03HAKOMIICHHS
ponmTene B neteit mecre?

-

A) ma

b) mer

4 B MeHI0 0TCYTCTBYIOT NTOBTOPBI OIrO7

A) 113, 110 BCeM JTHAM -

B) HeT HMEFOTCst IIOBTOPEI B CMEKHBIE JIHH

> B MeHIO 0TCYTCTBYIOT 3allpelieHHbIe OMoia i IPOAYKTHI?

A) ma, mo BceM JHAM -+

B) HeT, iMerTCA 3apeleHHble OII0/1a H MPOIYKTH

6 CoOTBETCTBYET M  PErNIaMEHTHPOBAHHOE IHKIHYHBEIM MEHIO,
KOJIMYECTBO IIPHEMOB IHIIK PeKUMY (PYHKIHOHUPOBAHUS
opranuzauuu’?

A) na +

b) ver

7 EcTh M B OpPraHM3allMH NPHKa3 O CO3JaHWH H TOpsJKe paGoTel
OpaxepakHO# KOMUCCHH?

A) na —+

b) mer

8 OT BceX ¥ MapTHii IPUTOTOBICHHBIX OIION CHUMAaeTCA Opakepax?

A) na -

b) mer

9 BeIABaAnuch 1 GakThl He JOMycKa K pealu3alny Onon |
IPOLYKTOB TI0 pe3yibTaTaM OpakepakHOi KOMHCCHH (38 TIEPHOL
He MeHee Mecsa)?

A) ger f




b) na
10 Co3/1aHbl JIM YCIOBHS JUIS OpTaHU3aLMK ITUTaHUs TETCH ¢
yueToM 0coOeHHOCTEH 3/10pOBbs (CaxapHbld auadeT, muiieBsre

anneprun)?
A) 1a 4+
b) Her
11 IIpoBomurca nmu ybopka ILOMEIIEHHM IIOCTE KaXI0ro ]
pHeMa Mumu?

A) ma 7
b) ver
12 KauecTBeHHO 14 poBeieHa ydopKka MoMELLEHHH 111 nprHeMa
IUIY Ha MOMEHT paboThl KOMHUCCUH?

A) ma P
b) ner

13 OOHapyKHBATHCH Y B IOMEIIEHUAX [UIA IPHEMa ITHIIH
HACEKOMBIE, IPBI3YHEI M CIE/IBI UX JKU3HENESTeIbHOCTH?

A) Her +
b) na

14 Co3/iaHpl JTH YCIOBHS 1 COOMIOAEHUS J€TEMH IIPABHIT
JIMIHOM TUTHEHBI?

A) na T
b) mer

15 BBISBISUITACE JTH 3aMedYaHHs K COONMONCHUIO JETbMH IPAaBHIL
JTHYHOH TMTHEHBI?

A) Her -+
b) na

16 BBISIBISUTHCE JTH TIPH CPaBHEHHH PEAIU3yEMOT0 MEHIO C
YTBEPIKIEHHEIM MEHIO (haKThI HCKIIOUEHHs OTACIBHEIX 00

W3 MEHIO?
A) HET —+
b) na
17 VIMenuch i haKThl BEIIAUH ETAM OCTBIBIIEH] mumm?
A) Her —+
b) na
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